

ОФК-А!

ИНФОРМАТОР КЛУБА ПРИЈАТЕЉА ОФК БЕОГРАДА

ИЗЛАЗИ СВАКОГ 011-ОГ У МЕСЕЦУ



ИДЕЈЕ И АКЦИЈЕ
СЕЗОНА 18/19
ИЗ АРХИВЕ

КЛУБ ПРИЈАТЕЉА ОФК БЕОГРАДА

www.ofkbeograd.net / kpo@ofkbeograd.net

#ofkbeogradnet

Клуб пријатеља ОФК Београда настао је као део заједничке идеје са разних страна Омладинског стадиона, са циљем лакшег и бољег организовања свих навијача плаво-белих.

У години 2018, када се ОФК Београд налази на самом дну и у најгорој позицији у својој дугогодишњој историји одлучили смо да кроз акције КПО и јачање саме идеје започнемо опоравак нашег клуба.

Деловање нефудбалских људи оставило је посебног трага, тако да поред резултатског фијаска, ОФК Београд данас није фудбалски симбол и нарушени су му углед и достојанство које су разне генерације усадиле на познатој и увек ветровитој Старој Карабурми.

Током протеклих пар месеци започели смо ангажовање на јачању наше идеје. Основни циљ је да кроз праве фудбалске активности и праве навијачке акције вратимо све вредности које су нас одувек красиле.

За сада је обновљена веб презентација, дигитални маркетинг је подигнут на виши ниво. Ускоро можете очекивати још низ позитивних детаља.

Позивамо све навијаче плаво-белих да прате рад КПО као и да својим идејама, предлозима и ангажовањем учествују у заједничком раду.

WWW.OFKBEOGRAD.NET

ИДЕЈЕ



БОРБА ЗА СТАДИОН



БОРБА ЗА ОЧУВАЊЕ НАШЕ ИСТОРИЈЕ



БОРБА ЗА ПОРОДИЧНЕ ТРИБИНЕ

ЖЕЛИМО ЈАК И НОРМАЛАН ФУДБАЛСКИ КЛУБ

- СИНОНИМ ЗА ФУДБАЛ И ВРЕДНОСТИ ФУДБАЛСКОГ СВЕТА
- КЛУБ КОЈИ БРИНЕ О СВОЈИМ БИВШИМ И БУДУЋИМ ГЕНЕРАЦИЈАМА
- КЛУБ КОЈИ ПОШТУЈЕ ИСТОРИЈУ, ТРАДИЦИОНАЛНЕ ВРЕДНОСТИ И ДУХ ГРАДА
- КЛУБ КОЈИ БРИНЕ О СВОЈИМ НАВЈАЧИМА
- КЛУБ КОЈИ НЕ ТРПИ ЉУДЕ СУМЊИВНИХ БИОГРАФИЈА



БОРБА ЗА РОМАНТИЧАРСКИ ДУХ

ОФК БЕОГРАД

На свету постоји један град један клуб носи исто име

поздрав из Београда

Лекар - плавица

ОКТОБАР 2018



Тренутни резултати клуба не приличе **ОФК Београду** толико да их је депом сувишно и коментарисати. Као клуб дотакли смо само дно, а као навијачи на томе можемо да "се захвалимо" милион и једном разлогу.

Време је да гледамо у напред и на све начине водимо битку за наш **Београд**. Позивамо овим путем све присталице **Београда**, да својим присуством пруже подршку фудбалерима. Сви они који су спречени и не долазе редовно на стадион, увек могу да помогну позиву **Клуба пријатеља**, испрате рад критиком, представе своју идеју за неке боље дане **ОФК Београда**.

У месецу Октобру, очекују нас још дуели против **Црвене звезде ММЛ**, новог члана српске лиге **Звездаре**, као и гостовање на **Дорћолу**.

Такође на програму је и утакмица купа **ФСБ**, где ћемо **17.10** - среда са почетком од **14:00** часова угостити екипу **Посавине**.

НИ СВЕ КИШЕ НИ ОЛУЈЕ НЕЋЕ ОТЕРАТИ НАС

ПРАТИТЕ НАС НА

САЈТ – WWW.OFKBEOGRAD.NET

ИНСТАГРАМ – [#ofkbeogradnet](https://www.instagram.com/ofkbeogradnet)

ФЕЈСБУК – [fb.com/klubprijateljaofkbeograda](https://www.facebook.com/klubprijateljaofkbeograda)